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30 РОКІВ РАЗОМ 

Святкування ювілею 

 

РІЗДВЯНА ЗУСТРІЧ 

Різдвяний пунш та 
печиво 

 

ОФІСИ, ЩО НАДИХАЮТЬ 

Реновація та 
модернізація 

 

ІНТЕРВ'Ю 

Сатоші Фурусава 

 

ЩО НА НАС ЧЕКАЄ 

Новинки та плани 

 

     

  

СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА 
 

Шановні співробітники,  

 

дозвольте мені представити 
вам перший випуск нашого 
корпоративного дайджесту. 
Цей проєкт виник з метою 
ближче ознайомлювати вас 
з подіями в компанії, ділитися 
важливою інформацією та 
святкувати наші спільні успіхи. 

Ми хочемо, щоб журнал став місцем, де ви дізнаєтеся не 
лише про новини та проєкти, а й про людей, які нашу 
фірму створюють, та про цінності, які нас об’єднують.  

Корпоративний дайджест є інструментом відкритої 
комунікації та натхнення, завдяки якому ми можемо 
краще пізнати один про одного між відділами та разом 
слідкувати за напрямком, яким наша компанія рухається. 
Вірю, що він стане платформою для обміну ідеями, 
святкування успіхів та для підтримки командного духу, 
який є основою нашого спільного зростання.  

Хочу цим подякувати всім, хто брав участь у створенні 
цього дайджесту, і вірю, що він є ще однією позитивною 
зміною та кроком вперед для нашої компанії.  

Цього року на нас чекають нові виклики, які поставлять 
перед нами чергові завдання та можливості. Але 
я переконаний, що завдяки співпраці, завзяттю та 
взаємній довірі ми разом із ними впораємося. Кожен 
виклик може просунути нас далі, якщо ми підійдемо до 
нього як єдина команда.  

Висловлюю вдячність усім вам за вашу працю, 
професійну гнучкість та самовідданість, які сприяють 
подальшому розвитку нашої компанії. 

     ПРО ЩО ВИ 
ДІЗНАЄТЕСЯ… 
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Рік 2025 став для нас роком святкування 
важливого ювілею. Ми відсвяткували 30 років 
нашої компанії - три десятиліття наполегливої 
роботи, нових викликів та спільних перемог. 
 

Літня ALPS party 

Неофіційна частина святкувань стартувала з традиційної 
літньої ALPS party у «Судіцкому дворі» (Sudický dvůr). Це 
був день відпочинку для працівників та їхніх сімей 
з розвагами та частуваннями, а кульмінацією вечора 
став концерт чеського гурту Slza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Офіційне святкування ювілею 
нашої компанії 

Почесні гості  

У грудні ми відзначили цю визначну дату на святковому 
заході. Це була нагода не лише підбити підсумки 
минулих років, а й висловити щиру вдячність кожному, 
хто долучився до нашого успіху.  

Особливої значущості події додала присутність почесних 
гостей: представників місцевої та регіональної влади, 
а також топ-менеджменту компанії - головного директора 
пана Ідзумі, віце-президента пана Хашімото та керівників 
європейських підрозділів. Їхній візит став свідченням 
ключової ролі нашого заводу в структурі корпорації та 
високою оцінкою праці всього колективу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Під час офіційної частини пролунало багато промов, 
у яких згадували історію фірми, ключові етапи її розвитку 
та подолані виклики. Було наголошено, що успіх компанії 
тримається передусім на людях - на професіоналізмі, 
відданості та лояльності працівників усіх відділів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Представники керівництва також окреслили бачення 
майбутнього, у якому важливу роль відіграють 
подальший розвиток, інновація та трансформація. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    30 РОКІВ СПІЛЬНОГО ШЛЯХУ 

    Як ми розділили це свято разом 
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Різдвяна вечірка в Бланску 
Продовження святкувань… 

Святкування 30-річчя нашої компанії продовжилося 
різдвяною вечіркою в «Дельніцкому домі» (Dělnický dům) 
у Бланску, яка подарувала всім працівникам багато 
розваг та чудову атмосферу. На гостей чекали виступ 
ілюзіоніста, танцювально-вокальні номери, що чудово 
доповнили вечірню програму, а також розіграш лотереї 
(томбола). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведучим вечора був Міхал Кавалчік. Атмосферу 
створював живий гурт, а пізніше за розваги взявся DJ, 
який запалив танцмайданчик і подбав про те, щоб танці 
тривали до останньої хвилини. Вечірка стала чудовим 
завершенням року та заслуженим відпочинком не лише 
після тривалої підготовки до ювілею, а й після складних 
викликів, які супроводжували нас протягом усього року.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

«РІЗДВЯНА ГОСТИНА», або Різдвяний пунш та печиво 

Започаткування нашої нової традиції 

В останній тиждень грудня ми організували невеликі посиденьки за різдвяним пуншем та печивом 
у нашій новій кухні. Метою було на мить уповільнитися, відійти від робочого темпу та в приємній 
неформальній атмосфері поспілкуватися з колегами, щоб разом налаштуватися на прийдешні 
різдвяні свята. 

Завдяки вправним технікам, які на замовлення виготовили для нас штамп на 3D-принтері, ми 
спекли печиво з нашим логотипом. 

Відгуки були дуже позитивними, що підтвердило наше бажання закласти основу нової 
корпоративної традиції, на яку ми з нетерпінням чекатимемо й у наступні роки. 

Дякуємо всім, хто завітав, а також тим, хто брав участь в організації заходу або підтримав 
його будь-яким іншим чином. 

З цієї нагоди керівництво компанії висловило щиру подяку всім працівникам і побажало, 
щоб такий самий дух співпраці супроводжував нас і в наступні роки. 
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ЕКОЛОГІЧНА РЕНОВАЦІЯ 

Дбаючи про екологію та свідоме споживання, ми 
вирішили залишити старі столи та тумби у відділі 
клієнтської якості, надавши їм нового вигляду. 
Можливість оновити офіс ми використали також як 
тімбілдінг. Ми пофарбували стіни, обклеїли столи 
декоративною плівкою та внесли інші зміни, щоб 
створити більш практичне та приємне середовище. 
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Люди проводять на роботі значну частину свого дня, 
і саме тому якість робочого середовища відіграє ключову 
роль у їхній задоволеності та продуктивності. Цей факт 
став однією з головних причин, чому ми вирішили 
розпочати реконструкцію та оновлення наших офісних 
приміщень. Нашою метою було створити простір, який 
виглядатиме приємно й сучасно та мотивуватиме людей. 

У 2024 та 2025 роках на другому поверсі були побудовані 
нові приміщення, що включають open office (відкритий 
офіс), кухню та сучасні мітинг-руми, які отримали назви 
на честь японських міст. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Водночас старі офісні приміщення (колишній main office) 
були відремонтовані та облаштовані сучасними 
офісними меблями. Для приємного ожвавлення інтер’єру 
в офісах також розмістили живі рослини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верхній поверх доповнили новим приміщенням для 
навчання, де розташовані стенди для демонстрації 
прикладів виробничих операцій. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ми віримо, що ці зміни сприятимуть приємнішій та 
ефективнішій робочій атмосфері та підтримають наш 
спільний успіх. 

Оновлення тривають не лише в офісних, 
а й у виробничих приміщеннях. Після розширення 
виробництва та переміщення обладнання і робочих 
місць, у цеху звільнився простір, де ми облаштуємо 
оновлену зону відпочинку - нашу "оазу". 

Наступним кроком стане модернізація рецепції та 
прилеглих мітинг-румів, щоб і ці зони справляли приємне 
перше враження на працівників та відвідувачів. Навесні 
ми розпочнемо ревіталізацію майданчика перед входом, 
де висадимо нові рослини та кущі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОФІСИ, ЩО ДАРУЮТЬ НАТХНЕННЯ КОЖНОГО ДНЯ 

Будівництво нових офісних приміщень та реновація 
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Після багатьох років у керівництві нашої компанії свою 
посаду залишає нинішній віцепрезидент пан Сатоші 
Фурусава. З цієї нагоди ми вирішили разом із ним 
озирнутися на спільний шлях, згадати ключові моменти, 
успіхи та виклики, які супроводжували його діяльність, 
а також дати йому можливість поділитися поглядом на 
культуру Чехії та особистим посланням до колег. Це 
інтерв’ю - щира подяка за його внесок та джерело 
натхнення для майбутніх звершень, як особистих, так 
і для всієї нашої компанії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Озираючись назад, що ви вважаєте своїм 
найбільшим професійним успіхом за час роботи 
в компанії ALPS ALPINE? 
 
Якщо не брати до уваги те, чи було це «добрим» суто 
з бізнесової точки зору, я б сказав, що моїми 
найбільшими успіхами були трансфери модульних 
продуктів (CIP/CDP/CSP/CCP) у компанії ALCOM у 90-х 
роках разом із виведенням нових продуктів на ринок та 
їхнім подальшим розширенням, а також трансфер 
модульних продуктів (CSP) у компанії ALDL на початку 
XXI століття, знову ж таки включаючи запуск нових 
продуктів і розширення діяльності.         
                                                        
Якими, на вашу думку, були найбільші виклики, 
з якими ви зіткнулися на посаді віцепрезидента 
ALCZ? 

Виведення продукту Smartbar на ринок стало 
найскладнішим досвідом за всю мою кар’єру в компанії 
ALPS ALPINE. Однак завдяки величезній підтримці та 
співпраці всіх учасників ми зараз досягли стану, який 
можна назвати майже стабільним серійним 
виробництвом. Черговим важливим завданням було 
спільне вирішення різноманітних бізнес-питань 
із компанією ALAP, пошук порозуміння з їхнього боку та 
залучення до співпраці шляхом регулярного 
інформування про поточний стан справ. 

 

 

 

 

 
Що вам найбільше імпонує в Чеській Республіці: 
люди, культура чи, можливо, підхід до праці та 
повсякденного життя? 

На перший погляд чехи можуть видатися стриманими, 
проте варто познайомитися з ними ближче, і ви побачите, 
наскільки вони приязні та добрі люди. У цьому вони дещо 
схожі на японців. На противагу такій поведінці, мене 
здивувало, як швидко всі їздять - іноді я стикався з тим, 
що машини позаду їхали впритул до мене або агресивно 
обганяли. 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
Також у мене склалося враження, що люди тут надають 
великого значення сім’ї та вміють активно 
насолоджуватися життям. Неважко зрозуміти, чому 
Чеська Республіка посідає високі позиції у Світовій 
доповіді про щастя. 
 
З робочої точки зору я дуже ціную їхній раціональний 
підхід, прагнення максимально мінімізувати діяльність 
із низькою доданою вартістю та сильний акцент на 
витратах - це ті якості, на мою думку, яким нам варто було 
б повчитися. 
 
Завдяки великій кількості пам’яток світової спадщини 
я з великим задоволенням подорожував та відкривав 
для себе нове у вихідні дні. 
 
Гольф - одне з моїх хобі, а чеські гольф-поля дуже 
доглянуті та оточені красивою природою, тому грати на 
них - справжня насолода. Поїздки на мотоциклі також 
були чудовими: неймовірні краєвиди та привітність інших 
байкерів лише підсилювали загальні враження. 
 
Чи залишився у вашій пам'яті особливий момент, 
який ви згадуєте з теплотою? 

Yakisoba на літній вечірці мала величезний успіх і, була 
вартою всіх зусиль, витрачених на її приготування. 

 

ІНТЕРВ’Ю З ПАНОМ ВІЦЕПРЕЗИДЕНТОМ 

Що дала його діяльність та якими є подальші перспективи … 
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На святкуванні Hanami я випив стільки, що з середини 
вечора вже нічого не пам’ятав… 

 
 А на літніх та різдвяних вечірках я танцював так довго, 
що наступного дня все тіло просто розламувалося. 
 
За чим ви найбільше сумуватимете після свого 
від’їзду? 

Прекрасна горбиста місцевість, квіти та зелень 
Моравського регіону, чеське пиво і, перш за все, колеги, 
з якими я розділив стільки викликів та важких моментів. 

Які ваші подальші плани після того, як ви залишите 
цю посаду? 

Поза роботою я багато років провів далеко від своєї сім’ї, 
тому зараз хочу поставити її на перше місце і цінувати 
кожну мить, проведену разом. Мій батько також старіє, 
і я хочу максимально підтримувати його. 

Оскільки я тривалий час жив за кордоном, у Японії все 
ще залишається багато місць, де я ні разу не був. Я хотів 
би подорожувати і поступово відвідати кожен куточок 
країни. 

Коли я стану трохи старшим, я б хотів працювати 
туристичним таксистом у своєму рідному місті Нагано. 
Якщо хтось із вас колись завітає до Нагано в Японії, 
я з радістю вас підвезу та проведу екскурсію околицями. 

Чи маєте ви якесь особливе побажання або 
звернення до працівників компанії? 

За час моєї роботи в ALCZ я отримав величезну 
підтримку та співпрацю від усіх вас, за що я щиро 
вдячний. Час, проведений із вами, є одним із найцінніших 
та незабутніх досвідів у моєму житті. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На завершення моєї роботи в ALCZ я хочу поділитися 
важливою для мене настановою. Я щиро вірю, що 
безперервне самовдосконалення - це головний двигун 
росту, і що межі досконалості не існує. Саме тому 
я завжди прагнув бути «проактивним професіоналом» 
і діяти ініціативно. 

Водночас я вірю, що однією з найбільших переваг ALCZ 
є здатність окремих людей і всієї організації діяти 
проактивно, працювати як команда та разом зростати, 
долаючи виклики. 

Я щиро бажаю ALCZ подальших успіхів та чудових 
результатів у майбутньому. Ще раз від щирого серця 
дякую вам за все.  

 Безперервне вдосконалення 

Спільний розвиток 

Логічне мислення 

   Сатоші Фурусава 

Вдячність та усмішки 

 

ВИЗНАЧНІ ПОДІЇ 

Ювілеї трудової діяльності наших колег 
У 2025 році багато наших співробітників відсвяткували значущі ювілеї трудової діяльності. Ми дякуємо їм 
за багаторічну працю, досвід та внесок у розвиток нашої компанії. Нижче наводимо список ювілярів, які 
з нами 15 років і більше. 

 

Йозеф Неврли 
 
 
Ярослав Буреш 
Ленка Духачкова 
Луціє Фойтікова 
Йозеф Гепп 
Дагмар Янечкова 
Ана Кацуніцова 
Атанас Кожухаров 
Луціа Малінова 
Станіслав Меншик 
Петра Мусілова 
 

Лідія Олшанова 
Ян Подлоуцький 
Міхаела Шванцарова 
Мілослава Влахова 
Павел Вибігал 
 

 
Катержіна Беднаржова 
Петр Біберле 
Гана Біберлова 
Владислава Бірманн 
Гана Долежелова 
Ярослав Фойтік 
Вацлав Гаєк 
Давід Галас 

Марія Гола 
Каміл Клоуда 
Павел Кучера 
Мірослав Лангер 
Томаш Ледер 
Томаш Мусіл 
Алена Найрманова 
Мартін Нємечек 
Їтка Оцеткова 
Богуміл Ондра 
Міхал Опатржіл 
Маркета Пржікрилова 
Павел Седлак 
Зузана Шевчікова 
Богуміла Шімечкова 

15 РОКІВ 

20 РОКІВ 

25 РОКІВ 
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ВОДА 

6 083 000 літрів 
Річне споживання води відповідає 
споживанню 40-50 домогосподарств за 
цілий рік. 

ГАЗ 

756 261 кВт·год 
Обсяг енергії від спожитого газу 
еквівалентний спаленню 190 тонн сухої 
деревини - це площа приблизно 20 гектарів 
лісу. 

A
L

P
S

 У
 Ц

И
Ф

Р
А

Х
 

ВІДХОДИ 

648,4 тонни 
Річний обсяг відходів підприємства 
еквівалентний 65 повним вантажним 
автомобілям або обсягу відходів від більш 
ніж 1600 приватних домогосподарств. 

       Електрика 

5 820 807 кВт·год 
Нашої річної електроенергії вистачило 
б на 1450 електромобілів, кожен з яких 
проїхав би по 20 000 км за рік. 

 

 

 

 

 

ЧИ ЗНАЛИ ВИ, ЩО… 

ALPS У 2025 РОЦІ 

 
Кожен із нас знає, яким є річне споживання води, газу та електроенергії в його домі. 
Давайте разом подивимось, у яких цифрах вимірюється споживання всієї компанії. 

 

Ми на постійній основі намагаємося знижувати споживання енергії та води, шукаючи розумні рішення, які 
водночас є дбайливими до довкілля. Одним із таких кроків стало встановлення спеціального теплообмінника, 
який дозволяє використовувати відпрацьовану енергію, що раніше просто виходила в атмосферу. Цей 
теплообмінник відбирає залишкове тепло від компресора стисненого повітря та використовує його для 
нагріву технічної води та опалення. 

Завдяки цьому рішенню ми знижуємо споживання газу та водночас зменшуємо екологічний слід компанії. 
Простіше кажучи - енергія, яку ми раніше «викидали», тепер працює на нас. 
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СПОРТ ТА ВИКЛИКИ 

 

 

Щ
О

 Н
А

С
 Ч

Е
К

А
Є

 

КУЛЬТУРА ТА ДОЗВІЛЛЯ 

 

КОРПОРАТИВНІ ПОДІЇ 
      
   СІЧЕНЬ/ЛЮТИЙ 
                         

                 ЛЮТИЙ 

                КВІТЕНЬ              

СІЧЕНЬ - ЧЕРВЕНЬ 

 

*** Докладнішу інформацію про всі заплановані заходи та інші важливі новини ви дізнаєтеся під час 
щомісячної промови «Monthly speech» або безпосередньо від відділу персоналу на інтранеті.*** 

ЩО НАС ЧЕКАЄ У 2026  

РОЦІ… 

HANAMI 
 

Т
Р

А
В

Е
Н

Ь
 

ЛІТНЯ ВЕЧІРКА 
ALPS 

С
Е

Р
П

Е
Н

Ь
 

РІЗДВЯНИЙ 
КОРПОРАТИВ 

Г
Р

У
Д

Е
Н

Ь
 

Зміни на посаді віцепрезидента: завершення повноважень пана                 
С. Фурусави та призначення пана М. Ямазакі. 

Запуск виробництва нового продукту DCU (Door Control Unit) для Volvo 

Запуск виробництва нового продукту SID 2.0 (Smart island Door) для BMW 

Реконструкція рецепції та конференц-залів 

Кожен крок має значення. Від 
загальної кількості кроків 
залежатиме сума, яку ALPS 
передасть на благодійність. 

К
Р

О
К

О
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Е
Р

Е
ГО

Н
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Ставай частиною 
команди та виходь 
на пробіжку! 
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Виходь на поле 
в кольорах ALPS! 

Ф
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